

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»  
галузь знань 24 «Сфера обслуговування»  
у Полтавському університеті економіки і торгівлі**

Воєнний стан в Україні вимусив вітчизняний готельно-ресторанний бізнес функціонувати в надзвичайно складних та непередбачуваних умовах. Його повоєнне відновлення та подальший сталий розвиток потребує якісної професійної підготовки кадрів, здатних до швидкої адаптації в сучасному бізнес-середовищі. Тому, процес опанування здобувачами вищої освіти компетентностей за освітньо-професійною програмою «Готельно-ресторанна справа» є важливим та актуальним завданням сьогодення.

Рецензована освітньо-професійна програма (далі – ОП) розроблена робочою групою, до якої увійшли як науково-педагогічні співробітники кафедри готельно-ресторанної та курортної справи Полтавського університету економіки і торгівлі, так стейкхолдери: роботодавці – представники готельного бізнесу, випускники та здобувачі ОП.

У ОП чітко сформульованого мету, наведено характеристики, перелік освітніх компонентів. Зміст, структура і логічна послідовність обов'язкових (нормативних) компонентів ОПП дозволяє досягти всіх результатів навчання, визначених в стандарті вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом від 04.03.2020 р., № 384.

Особливістю рецензованої програми є: адаптація під міжнародні стандарти та поєднання досвіду світових лідерів в готельно-ресторанній сфері: Швейцарської, Лозанської шкіл готельного менеджменту, Севільського університету; блоки актуальних дисциплін за професійним спрямуванням; практико-орієнтовне навчання (23 кредити відведено на практику у провідних вітчизняних та зарубіжних готелях); активна участь у міжнародних грантових програмах; закордонних стажуваннях (в Німеччині, Туреччині, Китаї,

Болгарії, Сполучених Штатах, Італії); поглиблене вивчення іноземної мови (14 кредитів); надання навичок реалізації окремих сервісних послуг за допомогою автоматизованої системи управління готелем «Servio» на прикладі віртуального готелю «Golden Scapes»; можливість закордонного стажування здобувачів освіти та отримання міжнародного практичного досвіду у сфері послуг, а також використання знань і досвіду вітчизняних практиків та професіоналів готельного бізнесу під час надання освітніх послуг.

Отже, представлена на рецензування ОПП «Готельно-ресторанна справа» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти є актуальною, відображає соціальне замовлення на підготовку фахівця з урахуванням аналізу професійної діяльності та вимог до змісту освіти з боку держави та окремих стейкхолдерів, що дозволяє рекомендувати її для реалізації в освітньому процесі закладу вищої освіти.

### Рецензент

Завідувач кафедри харчових технологій  
в ресторанній індустрії Харківського  
державного біотехнологічного  
університету, д.т.н., професор

 Ольга ГРИНЧЕНКО

Лідрис  
Зн. В.О.

О. Гринченко  
начальник



Завідувачу:

Лілія Карсевичова